CONTOH FAB


[+] INGREDIENTNYA - COMBINATION BB CREAM + CONSILER yg diiktiraf... Sekali sapu, trus full coverage..Lebih rata, sekata wjh uolls tau..Kompem, Jimat masa gi ofis tau..
.
.
[+] 15 GRAM 1 BOTOL. Walaupun kecil, tp mmpu bertahan 5x lbh lama dari yg lain2...Pasti uolls kata "JIMAT DUIT GAJI AKU..HEHEHEHE"
.
.
3 PERISA DLM 1 PAKET. Ada perisa kunyit wangi, bwang putih tanpa bau, & perisa halia.. Rasanya, lebih 'real', lebih original, lebih berkualiti, tanpa bhn pengawet.. Ofcoz, baby jadi lebih sihat, lebih sadooo...
.
.
(+)TOMYAM LON-KONG. Ni bkn tomyam sihir Siam, tp tomyam plg berempah, dtg dari Panachaburi..Aromanya, lebih mengasikkkan..Ni plg top, plg jd pilihan kastemer..x sampai jam 6 ptg, dah licin-leecun..Abis stok udangnya!
.
.
(+) KALER? 5 PASTEL COLOURS YG ANGGUN(F1). Lebih sejuk mata memandang, lebih tenang..Lebih 'ber-Iman' rasanya(A1)..Nak matching utk event kawin? Dinner? Gi ofis? xde hal..Small matter sis!(B1)
.
.
(+) SAIZ, DARI S - 4XL.(F2) Wow! Lebih byk pilihan saiz..Lg2 utk yg ada family yg plus size tuw..Boleh beli utk mak, kakak, kak ipar(A2)..Bayangkan wajah mak, kakak sis..Dan diorang kata pada anda.."CAYANG AWAK SBB BELI BAJU CANTIK NI.."(B2)
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